

## 李家超首份施政報告將於 10 月 19 日發表 已展開公眾諮詢



我和我的團隊很高興能夠與市民一起為香港開新篇

李家超伙司局長拍片宣傳施政報告公眾諮詢。/ 視頻截圖

【大公報】行政長官李家超任內首份施政報告將於 10 月 19 日發表，特區政府昨日起展開公眾諮詢，並將舉辦約 30 場諮詢會，李家超和管治團隊亦會到社區探訪市民和不同界別代表。

李家超昨日在社交媒體發布相關視頻，他表示，會就選舉承諾和社會關心的議題提出具體措施，提升治理水平、增強發展動能、紓解民困、凝聚社會力量，充分發揮香港背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，共同建立和諧、多元、充滿機遇和發展的社會。

李家超說：“我和我的團隊很高興能夠與市民一起為香港開新篇。我的施政理念是以民為本，同時強調以結果為目標，為市民做實事。”他誠邀社會各界就 2022 年施政報告發表意見，幫助香港向前邁進，為市民謀幸福，為香港謀發展。

議員冀處理通關難題

特區政府將舉辦約 30 場諮詢會，聽取立法會議員、不同界別代表和市民對施政報告的意見和建議。李家超和管治團隊亦會到社區探訪市民和不同界別代表，通過多元渠道吸納意見。

多名立法會議員在社交媒體留言，就施政報告建言獻策，通關議題是關注焦點之一。港島東立法會議員楊永杰說，

疫下百業蕭條，市民水深火熱，期待施政報告可妥善處理通關問題、檢視入境檢疫安排等，讓香港社會在復常的路線上可以走得更好。九龍中立法會議員楊永杰說，

不少市民對施政報告充滿期待。網民“HQ CHAN”表示：“希望政府敢擔當，敢作為，作出新成績。”“Sarah Wong”說：“市民都期盼政府能做事做到事，同為香港開新篇，讓香港明天更加美好！”

## 香港紅館演唱會大屏幕墜落砸傷兩名舞者 李家超發聲

【大公報】接連發生意外的男團 MIRROR 紅館演唱會，昨再發生恐怖意外。昨晚約十時半，MIRROR 第四晚演唱會開騷期間，臺中央一塊懸于半空的巨型電視屏幕突然墜下，至少兩名舞蹈員被擊中，當場倒地受傷。演唱會需即時腰斬，觀眾即時疏散離場。

兩名受傷舞蹈員急送醫院，分別傷及脊椎及盆骨，送院時清醒，當中一人為女子組合 COLLAR 成員蘇芷晴 (So Ching) 的男友 MOMO。另有三人亦須送院，包括受驚觀眾。

行政長官李家超對意外表示震驚，并向傷者致以慰問，政府已指令演唱會要暫停舉行。

就演唱會發生嚴重意外，行政長官李家超發表聲明，表示震驚，并向傷者致以慰問，希望他們早日康復。李家超指已通知文化體育及旅游局局長，指示康樂及文化事務署聯同相關部門全面調查事件，並檢視同類表演活動的安全要求，以保障表演者、工作人員及公眾安全。

文化體育及旅游局局長楊潤雄非常關注事件，對傷者表示慰問，祝他們能早日康復。楊潤雄指出，康樂及文化事務署成立一個由助理署長統籌的小組聯同勞工處及有關人士調查意外成因以及作出跟進工作。政府已指示演唱會要暫停舉行，直至舞臺結構證實安全。另外，康文署及勞工處在 7 月 27 日曾就近日發生的舞臺事件，聯絡演唱會主辦機構，并要求主辦機構檢視情況及進行改善。

原定 12 場的 MIRROR 紅磡香港體育館演唱會接連發生意外，備受批評。昨晚踏入第四場，現場消息指，晚上約十時半，成員盧瀚霆 (Anson Lo) 及呂爵安 (Edan) 正演唱歌曲《Elevator》，當時臺上共有十多名舞蹈員伴舞，舞臺上空一塊巨型屏幕突然墜下，壓中至少兩名舞蹈員。當中一人被壓中頭部。

其中一人情況嚴重 留醫 ICU

意外突然發生，全場觀眾嘩然尖叫。兩名舞蹈員倒在臺上沒有反應，流血受傷，其他舞蹈員立即合力抬走巨型屏幕，工作人員則衝上臺，檢視兩名傷者。紅館亦即時亮起燈，演唱會即時中斷。消防員及救護員到達現場為傷者急救，而 MIRROR 經理人花姐黃慧君亦上臺作出呼吁，指要處理現場的事，希望觀眾能有秩序先離開。她亦向觀眾鞠躬道歉，並承諾會處理昨晚觀眾的門票，希望觀眾有秩序離場。臺下有粉絲激動大叫：“我唔會原諒你呀！晚晚都係咁，唔係錢問



事發時臺上有十多名舞蹈員伴舞，舞臺上方一塊巨型屏幕已脫鉤，整個墜下。

題。”有觀眾嚇至驚慌痛哭，也有人暈倒，場面混亂。

據了解，兩名被擊中的舞蹈員分別傷及脊椎及盆骨，當中一人為女子組合 COLLAR 成員蘇芷晴 (So Ching) 的男友 MOMO。其中一人情況嚴重，正在深切治療部治療，另一人情況穩定。

MIRROR 演唱會連日出現大小意外，首場演唱會後，有鏡粉 (MIRROR 粉絲) 在網上發起了一個“關注 MIRROR 演唱會安全問題”的聯署，又表示：“相信入場鏡粉寧願眾人在平地演出，亦不想有人因此受傷！”不到一日已有逾 1.1 萬人簽名，同時網上亦湧現大量留言，希望大會重視演唱會安全問題。